

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



花团锦簇迎“五一”

25万余盆鲜花扮靓达城街头



人民广场上摆放的鲜花。

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 近日,市园林处陆续将25万余盆鲜花“搬”上达城街头,扮靓城市环境,喜迎“五一”的到来。

昨日,记者在通川区人民广场上看到,此处的鲜花已焕然一新。“我们选择红色一串红、黄色孔雀草和玫红色矮牵牛为主色调在这里进行鲜花栽植,通过丰富的色彩层次,营造出五彩缤纷、花团锦簇的节日氛围。”市园林处西区管理所相关负责人说。

据了解,此次鲜花栽植主要集中在

朝阳西路、金龙大道、人民广场、莲花湖湿地公园、滨河游园等路段的花台和渠化岛。花卉品种适应性强、花期较长、便于养护,有一串红、矮牵牛、四季海棠、金鱼草、孔雀草、西洋鹃等10余个品种,共计25万余盆。

“我们会加强鲜花的日常养护,适时浇水施肥除草,努力延长花期,为广大市民和游客营造一个秩序井然、靓丽整洁、文明和谐的城市环境。”市园林处技术管理股副股长余万强表示,希望广大市民赏花时手下留情、脚下留意,争做文明观赏者。

最高奖5000元

市医保局有奖征集 打击欺诈骗保宣传画

为进一步做好医保基金集中宣传月活动,充分调动激发广大人民群众参与守护医保基金安全的积极性和主动性,营造全社会关注并自觉维护医保基金安全的良好氛围,4月23日,达州市医疗保障局发布公告,特面向社会各界有奖征集2024年度打击欺诈骗保宣传画。事项公告如下:

●征集主题

基金监管同参与 守好群众“救命钱”

●征集对象

全社会热衷参与普法、弘扬正能量的企业、机构、高校、团体或个人均可参加。

●征集内容

征集内容主要为:围绕“这种忙不能帮”“这个好处不能要”“这种便宜不能占”等中心内容,突出欺诈骗保惩戒后果,防范抵制欺诈骗取医保基金的各种违法违规行为,包括揭露违法违规行为和手段、增强参保群众防范意识、提高识别辨别能力、普及相关法律知识、营造良好社会氛围等。

●作品要求

主题鲜明。坚持正确舆论导向,内容健康、积极向上,符合法律规定要求,能够体现鲜明的达州医保元素,用小切口反映大主题。

形式活泼。通过简洁易懂、构思新颖、构图简练、色彩丰富的绘画、漫画、动图、海报等群众喜闻乐见的形式,形象生动地展示医保基金监管有关主题。

尊重原创。作品应为原创,严禁抄袭。

电子版作品JPG文件(或JPEG等常见图片格式)+电子版源文件。单个JPG文件不小于5MB,源文件为矢量格式或PSD分层格式。尺寸规格为600×900毫米,竖版构图,分辨率300dpi,色彩模式为CMYK。组图、单图不限。

设计理念说明。100—200字,须阐明设计内容、含义、设计思路、理念、创意等,说明内容要求表述完整,逻辑清晰。提供Word版本和Pdf版本。

相关创意作品中不得出现作者或出品单位的名词、联系方式等信息。

所有作品作者自留底稿,被选用作品不得转投他方。一经投稿,视为原创作者同意主办方对作品进行修改或二次创作。

●作品评选

本次征集活动设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

一等奖奖金人民币5000元,二等奖奖金人民币3000元,三等奖奖金人民币2000元。(为税前奖金,个人所得税由获奖者自行承担。)

主办方将组织有关专家对征集到的作品进行评选。获奖作品将颁发奖励证书和奖金,并推荐参加四川省和国家医疗保障局的评选活动。

●投稿时间及方式

提交参赛报名表扫描件(模板附后)和作品授权书扫描件(模板附后)到指定邮箱。

截止时间:2024年4月30日12:00。

电子邮箱:7384622@qq.com(邮件请以“作品名称+单位或个人姓名”的方式命名)。

报送方须拥有报送作品的知识产权,主办方不承担知识产权保护义务。如有第三方就报送作品提出有关知识产权等相关问题,将全部由报送方负责,主办方不承担任何责任。

共享红色岁月 唱响爱国歌曲 翠屏路社区开展践行 社会主义核心价值观主题活动



本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 为进一步深化爱国主义教育,弘扬红色革命精神,4月25日,以“共享红色岁月 唱响爱国歌曲”为主题的践行社会主义核心价值观主题活动,在通川区翠屏路社区新时代文明实践站开展。

当天上午9时许,退役老兵涂一怀用朴实的语言、真挚的情感,向现场居

民和社区工作人员讲述了他的战斗经历。“当年跟我一起参加战斗的很多战友都牺牲了,我们现在的幸福生活真的来之不易。”涂一怀说,他常常教育年轻人要听党话、感党恩、跟党走,努力工作为社会多做贡献。活动中,涂一怀还带领大家一起合唱了革命老歌《东方红》,并观看了电影《高山下的花环》。

据了解,本次活动旨在用通俗易懂的语言和群众喜闻乐见的方式传承红色基因,筑牢思想之基,将红色基因融入血脉,凝聚奋进力量,共建共享幸福社区。接下来,翠屏路社区将充分发挥好新时代文明实践站的作用,持续开展形式多样的爱国主题活动,用接地气的方式让社会主义核心价值观深入人心。



活动现场。